

市委常委会召开会议，传达习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神

# 完整准确全面落实新发展理念 因地制宜走好高质量发展之路

**晚报讯** 昨天，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，传达习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神，研究我市庆祝建党100周年活动以及科技创新、大交通建设等重点工作。

会议指出，习近平总书记在全国两会期间的重要讲话，牢牢把握经济社会发展规律，精准切入现代化建设的关键，充分彰显深厚的为民情怀，对推动“十四五”发展开好局、起好步具有十分重要的指导意义。一要在学深学透中激发新动力。坚持将学习贯彻全国两会精神与深入落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神结合起来，始终坚持以人民为中心的发展思想，完整准确全面贯彻落实新发展理念，因地制宜走好高质量发展之路，进一步激发勇当全省“两争一前列”排头兵的强大动力。二要在对标对表中落实新要求。主动将自身工作与上级部署要求全面对标对表，拿出落实方案，细化工作举措，确保上级决策部署在南通落地生根，推动南通在发展速度上争先进位、在发展质量上扛旗夺杯、在贡献份额上追赶超越，实现贡献与资源相匹配、地位与区位相匹配、能级与使命相匹配。三要在快抓快干中展现新作为。狠抓科技创新发展和重大项目建设，大力推进跨江融合、江海联动发展，着力提升长江大保护成果，深入打好污染防治攻坚战，高标准提升城乡品质，高质量办好民生实事，统筹发展与安全，巩固和发展军政军民团结等。要以庆祝建党100周年为契机，深入开展党史学习教育，扎实做好市县乡换届工作，营造风清气正劲足的良好氛围，为“十四五”开好局、起好步提供坚强保障。

会议研究通过《南通市庆祝中国共产党

成立100周年活动方案》。会议指出，庆祝中国共产党成立100周年，是今年党和国家政治生活中的大事。要提高政治站位，坚决落实党中央和省委部署要求，坚持正确方向，广泛宣传发动，加强组织领导，精心筹备开展庆祝活动，切实增强活动实效，引导广大干部群众坚定信仰信念信心，凝心聚力干事创业。

会议研究通过《南通市科技创新委员会组建方案》《关于推进建设更高水平创新型城市的若干政策意见》《南通市沿江科创带建设实施方案》等文件。会议强调，要进一步加强顶层设计，整合资源要素，强化责任落实，从体制机制层面凝聚科技创新发展的强大合力，全面营造“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态，加快形成以创新为引领的发展方式。各地各部门要树牢“一盘棋”思想，高规格配置推进力量、高效率推动工作落实，全面参与沿江科创带建设，齐心协力建设更高水平创新型城市。

会议研究通过《南通市2021年大交通建设计划》。会议指出，近年来，全市交通运输系统大力发扬“狼性”精神，扎实推进综合交通体系建设，为全市经济社会发展作出重要贡献。要进一步提高工作站位，以建设全国性综合交通枢纽城市为契机，高点定位、系统谋划我市交通发展各项工作，全力服务通州湾长江集装箱运输新出海口、南通新机场等重大战略工程。要大力发扬创新精神，着力在投资模式等方面探索新路。要强化协调保障，加大攻坚力度，在保质量、保安全的前提下，推动重大交通基础设施项目高效推进、如期竣工，为我市加快构建现代化综合交通运输体系提供强力支撑。

会议研究通过我市县乡换届有关事项和《南通市市本级政府投资项目管理办法》。

会议还研究了其他事项。 记者朱文君

徐惠民主持召开市委党建工作领导小组会议

## 以党的建设优异成绩 庆祝党的百年华诞

**晚报讯** 昨天上午，市委书记、市委党建工作领导小组组长徐惠民主持召开市委党建工作领导小组会议，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实省委常委会听取南通市委抓基层党建述职点评意见精神，回顾总结去年工作，研究部署今年任务，推动管党治党各项举措落地见效，为南通勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强政治保障，以党的建设优异成绩庆祝党的百年华诞。

会议审议通过了《市委党的建设工作领导小组2021年工作要点》等文件。

会议指出，过去一年，在市委统一指挥下，党建工作领导小组及其成员单位各司其职、密切配合，带动全市各级党组织围绕中心大局，全面推进党的建设各项工作，取得了明显成效，党建工作综合考评继续位列全省第一方阵。

会议强调，今年是“十四五”开局之年，也是建党100周年，市委党建工作领导小组必须准确把握面临的新形势、新任务，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，认真履职、担当作为，努力把党建工作抓得更实更好、抓出更大成效。

会议要求，要进一步强化大抓党建的政治自觉，牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念，深入研究党建与发展深度融合的有效路径，引导各级党组织充分调动一切积极因素，以高质量党建引领保障高质量发展。要进一步明晰大抓党建的思路举措，精心组织庆祝建党100周年系列活动，使庆祝的过程成为坚定信心、激发干劲的过程；深入开展党史学习教育，推动广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；扎实推进集中换届工作，大力选拔忠诚干净担当的高素质干部；切实发挥政治巡察利剑作用，推动党委决策部署不折不扣落到实处。要进一步完善大抓党建的工作体系，领导小组发挥好牵头协调作用，各成员单位强化主责主业意识，市委党建办切实担起责任，确保各项工作落地生根、见到实效。要进一步树立大抓党建的良好形象，把党建工作与业务工作一起谋划、一起部署、一起落实，充分发挥党建考核“指挥棒”作用，压紧压实管党治党政治责任，不断开创全市党的建设新局面。

市委党建工作领导小组副组长沈雷、韩方、陆卫东、封春晴出席会议。

记者朱文君

国家级规划首次确认

## 南通定位全国性综合交通枢纽城市

**晚报讯** 日前印发的《国家综合立体交通网规划纲要学习读本》明确了南通作为枢纽集群、城市及港站“三位一体”的国家综合交通枢纽系统建设目标，南通全国性综合交通枢纽定位首次在国家级规划中得到确认。

2020年，南通交通发展硕果累累，战疫情破困境，历史性实现规划大突破、建设大跨越，在全省交通系统综合考评中荣获第一名；率先完成市级综合交通中长期规划编制，多项成果被省交通厅“量身定做”的“一市一规划”方案吸纳，明确支持南通打造全国性综合交通枢纽；新出海口、新机场、过江通道等一批重大项目被正式列入《长江三角洲地区交通运输更高质量一体化发展规划》

等国家级规划。沪苏通大桥、盐通高铁建成通车，宁通扩容、绕城高速、洋通二期高速开工建设，通州湾新出海口实质性启动，新机场选址获批，北沿江高铁、张皋通道、海太通道等重大项目加速推进，南通交通呈现公铁水空全面立体发展的良好态势。

市交通系统将以“起步就冲刺、开局即决战”的精神状态，充分利用枢纽地位大提升的有利契机，紧紧围绕通州湾新出海口和南通新机场两大枢纽，大力强化交通基础设施建设，到2035年全面建成全国性综合交通枢纽，与上海、苏州、嘉兴共同打造成以上海为核心的“1+3”区域性综合交通枢纽体系。

记者彭军君 通讯员陈赛飞

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30~11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
3月17日(周三)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会
3月19日(周五)	南通市退役军人企业招聘退役军人专场招聘会
3月20日(周六)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会
3月24日(周三)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会
3月27日(周六)	“春风送岗 就业起航”南通市春季退役军人网络专场招聘会
3月31日(周三)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:<http://cc.nt91.cn>



## 我市部署今年外办工作

**晚报讯** 昨天，我市召开全市外办主任会议，全面总结去年工作，深入分析当前形势，部署今年工作要求，切实加强党对外事工作的集中统一领导，以严防境外疫情输入为底线，深入推进各领域务实合作，不断提升涉外管理水平，为服务国家总体外交大局和我市经济社会发展作出积极贡献。

今年，全市外事系统将紧紧围绕高起点构建“大外事”格局、高站位服务国家总体外交大局、高质量开展对外交流合作、高标准加强外事管理服务、高水平推进外事惠民等5方面重点任务，找准切入点、把握

关键点、打造新亮点，推动与“一带一路”沿线国家在多领域的交流与合作，以国际友城为平台线上线下联动推进经贸、人文等领域深层次交流；依托“一带一路”海外工作站、“知联侨”知识产权海外服务中心等载体，推进全市民间外交工作；打造“南通-驻沪领馆定期对话”机制，聚焦招商引资、招才引智开展专题活动；深入开展“外事服务进企业”活动，为重点企业提供一对一涉外服务；加强来华管理，积极构建海外人员综合服务“一站式”平台，推动外事为民、外事惠民不断迈上新台阶，以优异成绩庆祝建党100周年。记者何家玉